
第 6回八女市教育委員会会議録

（令和２年 8月定例会）
日 時 令和２年８月２５日（火） 自 午後２時００分

至 午後３時０８分

場 所 八女市役所 ２０５会議室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

委 員 靏 繁 樹

事務局

教 育 部 長 原 信 也 学校 教 育 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 学校 教 育 指 導 主 事 枦山 俊朗

社会教育課長 溝上 啓之 学校 教 育 指 導 主 事 江上 亮子

スポーツ振興課長 毛利 昭夫 学校 教 育 指 導 主 事 入部 勝治

文化振興課長 久間 政幸 学校 教 育 指 導 主 事 松永 洋右

人権・同和教育課長 大久保 寿子

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

スポーツ振興課参事補佐 平島 道啓

議案第１４号 令和２年度 八女市一般会計（９月）補正予算（案）

議案第１５号 第２次 八女市社会教育計画策定の諮問について

教育長

事務局

教育長

それでは、ただいまから令和２年度第６回八女市教育委員会を開会します。

議案審議に入ります。議案第１４号「令和２年度 八女市一般会計（９月）補正

予算（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第１４号 令和２年度八女市一般会計（９月）補正予算（案）

議案説明

学校教育課

スポーツ振興課

人権・同和教育課

ご意見・ご質問はありませんか。
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事務局

B委員
事務局
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事務局
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教育長

B委員
教育長

C委員

事務局

学校教育課の分ですが、先生方が仕事に集中できるように学習指導員、スクー

ル・サポート・スタッフを任用するということなんですが、１校当たりに何人とか、

今も居られる方プラスになるのでしょうか。

学校の学級数により配置人数が変わりまして、福島小学校が１９学級ありますの

で、福島小学校には学習支援員の予算が１３１万円付く予定になっております。こ

の予算で、２名程度１５５日間雇用する予定としています。

これから始まって、春休みまでになるのですか。

事業期間は、８月１日から３月１９日までとなっております。

他の学校の学習支援員につきましては、１校に６５万５千円、スクール・サポー

ト・スタッフにつきましては、１校につき３６万円の予算となっております。

学習支援員につきましては、教員免許が必要ではありませんので、少人数指導教

員の扱いではなく、特別支援教育支援員としての採用を予定しております。

給食の調理業務関係予算が２校分計上されておりますが、現在も民間委託してい

る学校はあるのですか。

中学校につきましては、全て民間委託をしております。小学校につきましては、

黒木小学校と黒木西小学校を給食センターから配送しています。義務教育学校では

矢部清流学園を民間委託しております。

単独の学校で調理してあるところは無いのでしょうか。

民間委託をしていない学校では、全て自校で給食を調理しています。民間委託を

している学校でも、黒木中学校、黒木小学校と黒木西小学校以外は自校で調理をし

ております。

一時期、衛生上の問題とかで民間委託を進めていた時期があったと思いますが、

今後民間委託を勧めて行く方向になるのですかね。

今後の給食員の採用については方向性が決まっていませんので、採用が無ければ

随時民間委託を行っていくことになります。

退職に応じて行っていくという事で、どこかで線を切ることはないのですか。

今までの大雨災害時の対応で、炊き出し等の対応を行ってきております。市民の

方のためにも、そのような対応は必要と考えておりますので、最低でも２校は残し

たいと考えております。

基本的には自校給食を行っていきます。ただ黒木町の学校だけがセンター方式と

しています。他の市で新しく給食を始めた学校は、ほとんどがセンター方式となっ

ています。

基本は自校方式という事ですね。

そうです。

学務係の補正予算、学校保健特別対策事業費補助金ですが、感染症対策の補助金

で学校規模で配当するお金が違ってくるという事ですが、具体的にはどのようなも

のを購入する予定なのでしょうか。

その配当されます補助金の使い方につきましては、各学校にお任せするのですけ

れども、例えば備品でサーキュレーターや扇風機の購入とか、補助金が大きいので

通常では購入できない物を買っていただけたらと思っています。しかし、補助金に



協議事項

（１）後援依頼（１件）

（２）八女市立学校運動会（体育会）への出席者（案）

報告事項

（１）令和２年度 福岡県学力調査の実施について

（２）通級指導教室「さくら教室」の開級について

（３）学校安全総合支援事業について

（４）八女市社会教育計画策定委員会要綱について

（５）上小野遺跡現地説明会について

（６）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）教育委員会学校訪問

９月２９日（火） 午前９時００分：出発 立花小学校
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教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

該当しない物がありますので、感染症対策になるものしか購入できないことになっ

ています。

マスクやフェイスシールド等、今までに準備されてあると思いますので、それプ

ラス感染症対策に有効な物を購入していただきたいと思っております。

その他にも、コロナ対策と熱中症対策、夏季休業期間が短くなっていますので、

それに伴う物を購入していいようになっています。修学旅行の時にバス１台では密

になるので、もう１台借り上げる事については構わないということになっていま

す。この事業も、先ほどの学習支援員等配置の事業も、国と県の１００％の補助と

なっております。

参考までに、今の事業につきましては、児童生徒数の３００人以上と以下で補助

金が１００万円と１５０万円に振分けられます。八女市は小学校が１３校、中学校

が８校、義務教育学校２校にそれぞれ補助金が来ておりますけれども、国のお金で

すので行政上の仕組みとしまして、消耗品費、役務費、車借り上げ料等に振り分け

て、各学校購入したいものが違いますので、柔軟に対応できるようにこのような歳

出をしている訳でございます。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１４号を承認します。

次に、議案第１５号「第２次 八女市社会教育計画策定の諮問」について事務局

から説明をお願いします。

議案第１５号 第２次八女市社会教育計画策定の諮問

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第１５号を承認します。



（２）次回９月定例教育委員会

（案）９月２９日（火） 午後１時３０分 ３０１会議室

（３）当面のスケジュール


